
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Gothenburg
	Rok, semestr: 2015/2016 letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, ale vše se musí konzultovat s koordinátorem zahraniční univerzity. 
	Stipendium: Ano, škola poskytuje stipendium, o které si zahraniční studenti žádají vyplněním formuláře v průběhu semestru. 
	Odkazy: http://sprak.gu.se/english/education/exchange/incoming-exchange-students
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje. 
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím přátelský přístup učitelů, kteří dávají studentům velký prostor v hodinách. Studenti také vždy přesně vědí, co se od nich v průběhu semestru a u zkoušky očekává. Líbilo se mi také, že jsou kurzy rozděleny do celého semestru, a tak se studenti většinou soustředí pouze na jeden, případně dva předměty. 
	Další informace: Pokuste se vystačit si s předměty, které nabízí Department of Languages and Literatures, vyhnete se tak případným kolizím v rozvrhu. Buďte také připraveni na to, že vám stipendium rozhodně stačit nebude. V lepším případě s ním zaplatíte ubytování. Doporučuji ubytování, které nabízí University of Gothenburg (ve spolupráci s firmou SGS). I to nejlevnější nabízené ubytování je velmi kvalitní, univerzita vás většinou umístí blízko vaší fakultě a budete bydlet v komunitě mezinárodních i Švédských studentů. 
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Studium je stejně náročné, díky rozložení kurzů a zkoušek do celého semestru se může zdát i lehčí. Ve škole tráví studenti méně času, předpokládá se však samostatná příprava z hodiny na hodinu. 
	Náročnost zkoušek: To záleží na daném předmětu. Na všechny zkoušky jsou ale studenti náležitě připraveni z hodin a seminářů. Většina zkoušek je formou testů a esejí, v průběhu semestru jsou pak časté prezentace. 


